

将迎半年存款考核 银行着急揽储

理财产品收益高 6月买正当时

6月末银行将迎来半年存款考核的大限,资金利率可能在此节点重新走高,届时银行会以推高收益率的方式揽储。6月末出现高收益率理财产品的几率很大,市民可以先买个30天左右的理财产品,届时再购买更高收益的产品,做到资金的无缝链接。

小编认为,相对于互联网“宝宝”们收益率的下降,银行理财产品的收益率仍维持在较为稳定的水准,尤其6月份是第二季度末和半年末的“交叉点”,资金利率有望再度走高,市民可适当关注相关产品。



沪指跌1.12% 多板块集体砸盘

昨日两市双双低开。盘中震荡下探。地产资源股回调,镍业股集体重挫,午后沪指震荡下挫连破5日、10日均线,丝绸之路概念股拉升,券商、煤炭、地产等权重低迷,截至收盘沪指报2024点,跌幅为1.12%,成交597亿元;深证成指报7213点,跌幅为1.53%,成交771亿元。创业板跌近2%,跌破年线。

板块方面,供气供热板块昨日走势强劲,个股多数飘绿但跌幅有限,收盘涨0.02%,早盘银行行业板块走势抗跌,至收盘跌0.28%,跌幅最小。航空航天板块昨日走势较强,后受低迷大盘拖累,终盘跌0.36%,跌幅较小。此外,船舶制造、文教休闲和保险行业等板块强于大盘;仓储物流、证券行业和煤炭行业等板块弱于大盘。

分析人士表示,周四,两市股指呈现单边下跌走势,盘中尽管银行股出现护盘力量,但抵挡不住券商、地产、有色、煤炭的集体砸盘。个股全面走弱,市场成交量大幅萎缩。市场信心极度低迷。从技术面看,大盘本周一已发出买入信号,但市场成交量低迷,这一买入信号经过三天的连续调整已基本宣告失败。沪指此次反弹2061点不会是终点,此刻主动的回调,更多是为了蓄势。当2000点底部得到越来越多资金认同,以及20日均线走平并拐头向上时,必将产生终极反弹。

证券板块下跌2.82% 兴业证券领涨

周四,券商板块表现不佳,个股普遍下跌。截至收盘时,板块平均下跌2.82%。个股方面,兴业证券下跌3.72%,国元证券下跌3.59%,方正证券下跌3.34%。

消息面上,据媒体报道,5月16日召开的券商创新大会上,证监会主席肖钢将缺席。此前,市场曾广泛热议证监会肖钢将参加本届券商创新大会。

据悉,在今日召开的券商创新大会上,私募市场、财富管理、互联网证券、融资业务、投资咨询、风险管理六大板块业务将会被提上会议议程。

业内人士分析认为,由于前不久新“国九条”刚刚颁布这一背景,今年的创新大会将契合新“国九条”,相比去年,今年创新力度将有很大的突破,尤其是私募市场和财富管理两个板块。

煤炭板块下跌2.77% 大同煤业领涨

昨日,煤炭板块相关个股表现不佳,截至收盘时,板块平均下跌2.77%。个股方面,大同煤业下跌7.57%,爱使股份、恒源煤电下跌超5%。

消息面上,继2013年出台煤炭“20条”之后,山西将于近期再出台煤炭救市“17条”新政。5月13日,同煤集团一位负责人表示,煤炭17条救市政策的内容已拟定,并在山西省煤炭工业厅处获得通过,目前正在寻求更高级部门的认可。

除山西之外,内蒙古早已出台救市政策,并拟建立东部区煤炭销售联动机制,保障煤炭有序有效供应。而除却各省之间的煤炭新政,业界有消息称,煤炭进口限制政策亦可能于近期落地。

虽然各省都出台了救市措施,但考虑到节能减排、资源税改革等因素,2014年煤炭价格依然存在下行因素。(本报综合)

银行理财产品收益率在走下坡路

尽管无比怀念,但是互联网“宝宝”们收益率高企的日子已经过去了。进入5月份后,由于市场资金面紧张的趋势得以缓解,互联网“宝宝”们的收益率不断下跌,截至上周,各类主流“宝宝”的7日年化收益均跌破5%的关口。

不仅如此,银行理财产品的预期收益率也呈现下降趋势。根据银率网的统计,刚刚过去的一周,除了中长期期限的理财产品外,其余期限的理财

产品预期收益率均有小幅下调。其中,投资期限为1个月以内的理财产品,平均预期收益率为4.53%,较前一周下降0.05个百分点;投资期限为1个月至3个月的理财产品,平均预期收益率为5.09%,较前一周下降0.01个百分点;一年以上期限的理财产品,平均预期收益率为5.75%,较前一周下降0.41个百分点。

“相比起互联网金融产品的收益率情况,银行理财产品

的预期收益率应该说还是维持在一个相对稳定的水准,但从整体而言,收益率确实是在往下走。”业内人士表示。近期受月末因素影响,资金面在“五一”前夕略有收紧,不过资金利率在节后很快回落,市场资金面恢复宽松状态,故而理财产品的预期收益率出现了涨跌互现的情况。

事实上,银行理财产品的收益率水平从4月份开始就已呈现出下降态势。统计显示,

按银行理财产品收益类型划分,4月份人民币非结构性理财各个收益类型的平均预期收益率均有不同程度的下降。

数据显示,4月份非保本浮动收益产品平均预期收益率为5.55%,比3月下降0.14个百分点;保本浮动收益产品平均预期收益率为4.67%,比3月下降0.19个百分点;保证收益产品平均预期收益率为4.71%,比3月下降0.02个百分点。

存款考核成收益率“救星”

值得关注的是,从银率网数据库最近几周的理财产品数据来看,长期限(一年以上)理财产品的预期收益率开始出现明显回调,而中长期(6个月至12个月)投资品种还在保持上升趋势,但上升节奏已经明显减缓。短期品种(1个月以内)的预期收益率波动频率加大。

有分析师认为,短期理财产品预期收益率波动加大,代表市场近期对货币环境的松紧判断存在分歧。“从货币市场价格波动来看,同业拆借短期利率近几周出现较大波动,这也

是短期理财产品预期收益率波动加大的直接原因。而长期品种预期收益率普遍下调的现象表明,市场对货币环境在今年晚些时候会有松动的预期较为强烈。”

部分市场人士的观点也反映出,虽然对于后市资金面整体趋于宽松的看法较为一致,但不同机构间对于未来一段时期内市场流动性的判断仍有分歧。

“本周二公开市场有400亿三年央票到期,按照惯例央行通常对到期的三年央票开展高

比例续做,但央行却没有照惯例行事,加上此前的定向降准,这些举动都可以被看成是央行货币政策开始微调的信号。”某国有商业银行金融市场部分分析师表示。

但也有市场人士指出,央行行长周小川前不久表态,称货币政策要保持定力,短期内不会全面降准,认为央行未来一段时期内仍将延续之前的政策路径。

“虽然市场对于后市的资金面研判有分歧,但目前来看,季末因素仍是投资者不可忽视

的一个投资机会。”交通银行理财师表示。他指出,市场普遍认为今年6月末不可能再度出现去年的“钱荒”,但是6月末作为半年存款考核的大限,资金利率仍可能在此节点重新走高,故而不排除届时银行将会以推高收益率的方式揽存。

至于具体的投资时点,该分析师认为6月末出现高收益率理财产品的几率更大,“投资者可以先做个30天左右的理财产品,届时再购买更高收益的产品,做到资金的‘无缝链接’。”

弃网投银还是坚守阵地?

银行“宝宝”还活在“5时代”



择的多元化,实在不必一棵树上吊死,我们也乐得看到互联网理财和银行有一番血拼。这样咱们也可以坐山观虎斗,收益不用愁了。

5月14日,余额宝七日期年化收益率报4.924%,当日每万份收益为1.3022元,与最高时接近7%的收益相比,已经下滑超过两个百分点。不止余额宝收益出现连续下滑,其他“宝宝”们的日子也不好过,微信“理财通”、网易“现金宝”等多款互联网产品年化收益率也早已破5%,出现连续下滑。

但是,值得注意的是,与互联网金融领域的“宝宝”们“亦敌亦友”的银行系“宝宝军团”,其收益率却大多坚挺在5%以上。例如14日,中国银行的“活期宝”七日期年化收益率报5.28%。

在互联网“宝宝”们后继乏力之时,银行系“宝宝”开始逆袭,对于众多“宝粉”们来说,面临着“弃网投银”与“坚守阵地”的两难选择。“我准备再观望一段时间,如果余额宝收益再下

跌,我就转投银行的高收益‘宝宝’。”一位市民表示。

不可否认的是,互联网金融在过去的数月中吸收了不少闲散资金。相关统计数据显示,以余额宝为代表的互联网“宝宝军团”产品已经超过50只,并且基本实现了主要网络平台的全覆盖。受此影响,公募基金全行业货币基金的总规模从2013年年中的3042.5亿元,迅速扩张至2014年一季度末的14436.7亿元,以余额宝所属的天弘基金为例,上线短短2个月募集资金超过250亿元。

但是,随着收益率跌破5%,以余额宝、理财通为代表的互联网货币基金“宝宝”们的高收益外衣逐渐失去光芒。

对此,也有市场人士指出,互联网金融领域的“宝宝”产品目前的高收益主要来源于银行协议存款,银行业在一定程度上可以影响收益率预期,因此,一旦银行业愿意主动变革,银行系“宝宝”产品在收益率上也就更具优势。

“不管是互联网公司发行的‘宝宝’还是银行发行的‘宝宝’,哪个收益高我就买哪个。”看着手机上显示的余额宝的年化收益率,热衷于投资各种“宝宝”类产品的一位市民表示,

“余额宝这段时间的收益率在下降,我正打算转投银行系的宝宝呢。”

小编觉得不管是互联网“宝宝”还是银行系“宝宝”,对于投资者来说都意味着理财选